

# 东钱湖一无盖窨井致人骨折

## 事发三天后井盖仍未补上

### 城管、交通管理所等均称不归他们管

□记者 沈之莹 文/摄

昨天，王小姐向本报反映，上周四晚上，她走在钱湖人家小区附近的人行道上，却掉进了一个没有井盖的窨井里，导致右脚掌骨折，需要动手术，费用要好几万元，至今没有单位站出来为此负责。

## 一脚踩空，脚掌骨折了

记者在市第六医院住院部见到了王小姐，她的右脚包着纱布，看上去明显有些肿大，“脚掌的位置骨折了，消肿快的话，这周就要动手术。”

王小姐家住鄞县大道旁的钱湖人家小区，4月17日晚7点多，她下班回家，乘公交车到站后，步行朝小区北大门走去，两个地方相隔数百米。

她走在通往小区的人行道上。在夜里，这里的光线有些昏暗。走着走着，她突然一脚踩空，掉进一个没有盖子的窨井里。王小姐的右脚掉了进去，受了伤，不能动弹，

## 事发三天，井盖仍未补上

昨天中午，距离事发已过去三天，记者在现场看到，伤人窨井的井盖仍旧没有补上，上面放着的警示物，仍旧是当初居民拿来的破椅子和树枝。

而许多坐公交车回家的钱湖人家小区居民，通常都是经过这里步行回家。白天尚好，到了夜里，谁又能保证不再出事呢？

## 伤人窨井无人认领

记者随后联系了甬城智慧城管，工作人员说，会马上通知东钱湖城管，让他们前去看现场进行处置，并调查窨井的产权单位。

东钱湖智慧城管的工作人员告诉记者，上周五，他们就接到了市民的反映，已经派人到现场查看过，确认这是一个雨水井。在查阅了资料后得知，这段人行道的养护单位应属于东钱湖旅游度假区交通管理所，他们随后把这起案件的信息发送给对方，但被退了回来，理由是该路段不归他们管。再把情况反馈给东钱湖镇政府，也是同样的回答。

只是感到痛。一位路过的好心大叔把她拉了出来，扶她坐在一旁的草坪上。王小姐说，这个缺盖的窨井周围没有任何警示标志。担心日后无法说清此事，她当场用手机拍下了伤人窨井的照片，并立刻报警。

看到窨井没有盖子伤了人，附近过路的居民拿来破竹椅和树枝放到井口上警示，以提醒他人。

“要是小孩子路过，掉进去怎么办？或许没我这般幸运了。”王小姐说，第二天上午，她就将此事向甬城智慧城管进行反映；当地派出所也为她出具了一张关于此事的证明。

王小姐的父亲告诉记者，他家经济不宽裕，女儿好好走在路上出了事，接下来动手术要花费好几万元，相关单位应该站出来为此负责。

事发第二天，他曾跑过各个部门，包括当地的城管、交通管理所、镇政府等，想了解这窨井究竟归谁管，然而，跑了一下午也没有一个明确的答案。

“我们已经递交了一份报告，请求管委会来督办。”城管工作人员说。

联系上东钱湖旅游度假区交通管理所，办公室工作人员在询问过相关负责人后答复，是城管弄错了，该路段不是交通管理所的管辖范围，之前也没有建设单位移交给他们养护，至于是谁管，他们也不清楚。

记者从东钱湖管委会了解到，在得知有人掉进窨井受伤的消息后，他们已第一时间联系了建设管理局和城管，让他们尽快先把井盖补上，至于该窨井归谁管，接下来再进行确认。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选



昨天中午，事发现场的窨井盖仍旧缺失，居民放了一把破椅子予以警示。

## 吸毒被抓 男子竟向警察行贿

□记者 殷欣欣 通讯员 洪小瓊

本报讯 “给你们1000元，放了我吧？”男子吸毒后被抓，竟然接二连三地

向协警和民警行贿。4月20日晚7点，钟公庙派出所所在辖区某街道的宾馆例行检查时，一房客陆某见到两名协警进房间，便神情紧张，眼神闪烁。协警断定里面有猫腻，于是立即要求其尿检。“我没尿，我没尿……”陆某连连摆手，还从钱包里拿出1000元现金给两名协警。

“去喝茶，拿去喝茶吧。”

两名协警无动于衷，仍要求他尿检。

“不够多啊？来，再拿1000元。”陆某竟然还一边说一边嬉皮笑脸地拿钱。其中一名协警见其极度不予以配合，便打电话联系警车，准备将陆某带回所内。

陆某见情况不对，趁协警在打电话时，一手将他手上的手机抢走，另一只手将协警的喉咙勒住。

守在门口的民警见状，立即冲上前将陆某制服。

此时，陆某又笑嘻嘻地从口袋拿出4000元。

“这些都给你们，给你们6000元，放了我吧，求你们了。”

民警并未理会。最终，民警将陆某带到派出所，并对其尿检。

陆某的尿检结果呈阳性。目前，陆某被警方行政拘留。

## 第163期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第163期揭晓——网友“富春山居士202”提供的报料“白鹤社区有个网球场，荒废了好几年”，见报于4月15日A04版；甘先生（手机尾号9182）提供的报料“高三女生带病下河救起轻生女子”，见报于4月16日A04版。

请以上报料人到宁波日报报业集团大楼610室，领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费，逾期不候。

《鄞县大道上加气站近期断气了》报料人虞先生、《小区大白天停车爆满》报料网友“Happy0726”、《这盆玉树才种三年就开了》报料人章先生、《福明家园旁边的河流被填》报料人林先生、《将公共自行车上锁变成“私家车”》报料网友“小虫子的虫虫”、《承重200吨的大吊车侧翻》报料人傅先生、《最近有3人来店复印中奖资料，都说捡到“刮刮卡”中了26万元》报料人刁女士、《东钱湖畔一别墅区空置近17年》报料人李先生、《公交学生卡带外壳才能充值》报料网友“L\_易涛”、《花钱换回一堆假货》报料人杨女士、《工程车与电动自行车相撞》报料网友“坏蛋的Bug”、《三中学生被“轰”得难以静心》报料网友“稀里哗啦象大神”、《半锅油烧没了两层川菜馆》报料网友“幽径小蛭蛭”。张寅 任可

# 通告

本公司经授权，部分红木家具一次性大处理，1折起

红酸枝沙发 原价 109万 处理价 28万 (十件套仅有一套)

红酸枝顶箱柜 原价 56万 处理价 7.9万 (仅有一套)

花梨沙发 原价 18万 处理价 2.9万 (六件套仅有一套)

酸枝大床 原价 16万 处理价 2.3万 (1.8mx2m)

鸡翅木餐台 原价 2.9万 处理价 4900元 (一桌四椅数量有限)

紫檀手串 原价 1800元 处理价 30-50元 (数量有限)



时间：2014年4月23日（周三早8点）

地点：香格里拉大酒店一楼甬城厅（江东区豫源街88号）